Of. Núm CUCEI/HCC/161/2019

H. Consejo de Centro PRESENTE

Por este conducto y con acuerdo de la Dra. Ruth Padilla Muñoz, Rectora de este Centro Universitario cito a usted a la sesión número 06/2018-2019 del H. Consejo de Centro, que con carácter de extraordinaria, tendrá verificativo el próximo martes 14 de mayo de 2019 a las 10:00 horas, en el Auditorio "Antonio Rodríguez Sánchez" de este Centro Universitario, para dar cumplimiento al siguiente:

Orden Del Día

- 1) Lista de presentes.
- 2) Declaratoria legal del quórum.
- 3) Lectura y aprobación del orden del día.
- 4) Lectura y en su caso aprobación de las actas núm. 04 y 05 /2018-2019 de las sesiones anteriores.
- 5) Integración de las ternas para ocupar las Direcciones de las Divisiones de este Centro Universitario para el periodo 2019-2022.
- **6)** Revisión y en su caso aprobación de los dictámenes emitidos por las Comisiones del H. Consejo de Centro.
 - a. Comisión de Ingreso y Promoción del Personal Académico
 i) Dictámenes del CONS-CUCEI/CIPPA/013/2019 al CONS-CUCEI/CIPPA/036/2019
- 7) Asuntos varios.

El presente citatorio puede ser consultado en la página web del H. Consejo de Centro Universitario: http://www.cucei.udg.mx/es/acerca-de/gobierno/h-consejo-de-centro/sesiones

Sin otro particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo, solicitando de usted su puntual asistencia.

ATENTAMENTE

"Piensa y Trabaja"

Centro Universitario de Ciencias Exactas e

Guadalajara lal. 13 de mayo de 2019 Ingenierías

ONISEJO DE CENTRO

Dr. Oscar Blanco Alonso

Secretario del H. Consejo de Centro

Secretario Académico

Secretaria de Comisiones

RPM/OBA/jgc